
Sygn Tytuł/Podtytuł Wydanie Miejsce wydania Wydawca Drukarnia Nakład ISBN Opis fizyczny Wymiar Język Uwagi

77-1 Eduard RHEIN 1 Berlin Deutsche Verlag 1940 Deutsche Verlag 15000 494 150x220 niem dobry Ofiarował 

77-2 Tadeusz MARCINKOWSKI Skarby pamięci 1 Zielona Góra 2013 brak 365 175x245 pol b.dobry

77-3 Bogusław TRACZ red. Pamięć Kresów-Kresy w pamięci 1 2019 brak 390 170x240 pol b.dobry

77-4 Józef TARNIOWY red. Piękno Podola. Ziemia i Ludzie. Tradycje i Kultury 1 Żary 2004 brak 216 170x240 pol b.dobry

77-5 Roman ŁUCZKIEWICZ red. 1 Zielona Góra 2004 brak brak 110 165x235 pol b.dobry

77-6 brak brak Muzeum Juliusza Słowackiego [przewodnik] 1 Krzemieniec 2008 2000 brak 72 165x240 pol b.dobry

77-7 Maria i Leszek JAZOWNIK 1 Zielona Góra 2014 brak brak 330 165x235 pol b.dobry

77-8 Ryszard TOMCZAK red. 1 Zielona Góra 2019 brak brak 60 165x235 pol b.dobry

77-9 Maciej BORYNA red. Z Kresów na Kresy 1 Szprotawa 2015 brak brak 98 155x240 pol b.dobry

77-10 Michał SIEWRUK 1 Wilno 2006 brak 445 150x220 pol b.dobry

77-11 Roman ŁUCZKIEWICZ red. 1 Zielona Góra 2002 brak brak 67 170x240 pol b.dobry

77-12 Romuald WERNIK Nie wrócą bociany na Graniczną. Opowieść kresowa 2 2019 brak 231 145x205 pol b.dobry

77-13 Maria  KOLAS 1 2016 brak brak 279 145x205 pol b.dobry

77-14 KLISOWSKI 1 2021 „Platan” Kryspinów brak 96 145x205 pol b.dobry

77-15 Andrzej KAMIŃSKI red. Europejska szkoła hrabiego Zamoyskiego w Kołbieli 1 Kołbiel Gmina Kołbiel 2019 Poligrafia GREG brak 94 146x210 pol b.dobry

77-16 Marek A. KOPROWSKI Podolskie klejnoty 1 2010 brak 295 145x205 pol b.dobry

77-17 Feliks JASIŃSKI 2 2012 brak 116 145x205 pol b.dobry

77-18 Andrzej CHRZANOWSKI 1 Zielona Góra 2010 brak 86+il. 125x190 pol b.dobry

77-19 Taras PAŁKOW 1 Lwów brak 2010 LADEKC Lwów brak 32 150x210 pol, ukr b.dobry

77-20 Andrzej DOROSZ edytor Jazłowiec 1 2022 „Platan” Kryspinów brak brak 205+VI 132x180 pol b.dobry
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Du und die Elektrizität. Vom Wesen und Wirken einer 
unfassbaren Kraft. Eine moderne Elektrotechnik für 
Jedermann

książka, szycie, oprawa 
brązowe płótno, 357 
rycin, fot, 

Na stronie tytułowej napis: Paul Wiede 
Brandenburg Hav. Na wewnętrznej 
stronie okładki naklejka: Martin Evenius 
Buchhandlung Brandenburg (Havel) 
Steinstrasse 27. Na wewnętrznej stronie 
drugiej okładki napis ołówkiem: 8.75

Regionalne Centrum 
Animacji Kultury w 
Zielonej Górze

Wrocławska 
Drukarnia 
Naukowa Pan

978-83-
88059-69-8

książka szyta w twardej 
oprawie, fot

Na stronie tytułowej dedykacja: Z 
serdecznym podziękowaniem autorzy 
Tadeusz Marcinkowski Małgorzata 
Ziemska Zielona Góra, 9.10.2013 r.

Katowice-Gliwice-
Warszawa

IPN Komisja 
Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi 
Polskiemu, Muzeum 
w Gliwicach

Legra Sp. z o.o. w 
Krakowie

978-83-8098-
662-6

książka klejona w 
miękkiej oprawie

Koło Tarnopolan 
PTTK w Żarach

„Chroma” w 
Żarach

83-913834-3-
1

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Sybirackie losy. Wspomnienia osób deportowanych 
do ZSRR, zeszyt 2

Gimnazjum nr 1 w 
Zielonej Górze

Eurodruk w 
Zielonej Górze

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Obwodowe 
Literacko-
Memorialne Muzeum 
Juliusza 
Słowackiego w 
Krzemieńcu

Terno-graf w 
Tarnopolu

książka szyta w 
miękkiej oprawie, fot

Na stronie tytułowej odcisk pieczęci 
pamiątkowej, ex libris

Świat Kresów wschodnich II Rzeczypospolitej w 
Literaturze i sztuce. Zielona Góra, 17-18.10.2013

Księgarnia 
Akademicka w 
Zielonej Górze

978-83-
60218-44-0

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Płyta DVD 1. Wołyń bez 
przedawnienia, Odessa 2013 
2. Prawo do prawdy, Łężyca 
2013

Ks. Józef Bielak dobry pasterz. Studia i Szkice 
Witnickie 7

Wydawnictwo 
Diecezji 
Zielonogórsko-
Gorzowskiej

978-83-7077-
210-9

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Towarzystwo Bory 
Dolnośląskie w 
Szprotawie

978-83-
930137-8-4

książka szyta w 
miękkiej oprawie, fot

Wilniana z Syberią w tle. Powieść biograficzno-
wspomnieniowa

Wydawnictwo 
Polskie w Wilnie 
„Magazyn Wileński”

Standartu 
spaustuve w 
Wilnie

9986-542-31-
6

książka szyta w twardej 
oprawie, fot

Sybirackie losy. Wspomnienia osób deportowanych 
do ZSRR

Gimnazjum nr 1 w 
Zielonej Górze

Eurodruk w 
Zielonej Górze

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

Drukarnia 
Akcydensowa 
Dorosz Andrzej w 
Krakowie

978-83-
88863-71-1

książka klejona w 
miękkiej oprawie

Bł. Ks. Władysław Bukowiński. Na pograniczu dwóch 
światów. Publicystyka 1936-1939

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

978-83-
88863-95-0

książka klejona w 
miękkiej oprawie

Ryszard 
Mieczysław

Wołyńskie labirynty. Wiersze sonorystyczne. W 77 
rocznicę Ludobójstwa na Wołyniu. W 80 rocznicę 
Zbrodni Katyńskiej. W 80 rocznicę deportacji 
Polaków na Sybir

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

978-83-
88863-29-5

książka klejona w 
miękkiej oprawie

Płyta CD zawiera książkę w 
formie elektronicznej

978-83-
938641-1-9

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

Drukarnia 
Akcydensowa 
Dorosz Andrzej w 
Krakowie

978-83-
88863-46-2

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Kronika. Losy Polaków parafii Kąty, powiatu 
krzemienieckiego, województwa wołyńskiego w 
latach 1939-1945

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

Drukarnia 
Akcydensowa 
Dorosz Andrzej w 
Krakowie

978-83-
88863-54-1

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot, 
tabele

Z Bukowiny do Zielonej Góry (Historia ikony na tle 
ludzkich losów)

Wydawnictwo 
Diecezji 
Zielonogórsko-
Gorzowskiej

Drukarnia 
DRUKLAND 
Zielona Góra

83-7077-136-
X

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot

Kamienic Podolski. Chocim. Zamki Doliny Zbrucza. 
Towtry Podolskie. Przewodnik

978-966-
8233-24-1

książka zszyta w 
miękkiej oprawie, il.

Biały Dunajec-
Ostróg

Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia” w 
Poroninie

książka klejona w 
miękkiej oprawie, fot
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